YpOK
MaTeMaTUKWn
BO 2 Knacce




[eBU3 ypoka:

Hay4yurnca cam,
Hay4dun gpyroro.
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Bbluncnnm
YMEHbLUUTb YUC/IO 70 HA5 695

YBe/IMYUTb YNC/10 20 B 3 pasa 60

YBE/IMYUTb YMC/10 36 HA 12 48

YMEeHbLUUTb YUC/10 50 B 2 pa3za 25



Haungu nonoBuHy

12
12:2=6
24
24 :2 =12
28
28:2 =14
140
140:2 =70



YMeHbLN AaHHble Yyucna B 4 pa3a

8
8:4=2
16
16:4=4
40
40:4=10
380
80:4 =20



NMocuutau

60 -4 x 5= 40
50 + 2 x 5= 60
6:2+10= 13
30-10:5= 28
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OueHu BbINOSIHEHME
CaMOCTOATESNIbHOU PabOoThI
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Tema ypoka

[leCOUHbIe
M COJTHEeUHDbIe
yachl



Llenb ypoka:

Y3HaTb, ANA Uero HyxXHbl-
—MeCcoyYHble yachl
—KapMaHHbIe yachbl
—6balleHHble yachl
—COJIHEeUHbIe yachl
—UBeTOUYHDbIEe YacChbl



Llenb ypoka:

Y3HaTb, ANA Uero HyxXHbl-
—MeCcoOyUHble yachl
—KapMaHHbIe yachbl
—6balleHHble yachl
—COJIHEeUHbIe yachl
—UBeTOUYHDbIEe YacChbl



Onfa Yyero HyXHbl CONMMHEeYHbIle Yacbl?




CONNHEYHBIE

Takue vacbl piranu OT COJIHUA, @ 3HAYMUT,
Ha3blBa/IMCb Kak?

A npuaymanu Takme 4acbl B pesHem Pume.
BcTtano conHue - BCe NPOCHYAMCb, 3a paboTy
NPUHANMUCD.

Haa ronoBoi, okasanocb - o6esarb nopa.

A cnpATasoch 3a CMHEE Mope, 3a BbICOKWE
ropbl, NPULLIO BPEMA MATU Ha MOKOW.

U BOT 0AHaX bl 3aMeTUN YeNoBeK, 4YTO
TE€Hb OT AepeBa najaeT YTPOM B OAHY
CTOPOHY, a BEYEPOM B ApYryio.

BKonan oH cTon6 B 3eM/t0, BOKPYr
Ha4YepTMA Kpyr, pa3aenu/ ero Ha 4acTu.

B30owno conHue, U TeHb OT CTON6a

ABUHYNACb MO Kpyry.
TaKkue Yacbl Ha3biBaUCb - CONHEYHbIE.




[TloyemMy cyTKU MHOrAa Ha3biBaloOT
KpyrnbiMu?




BEYEP




IOnsa 4yero Hy>XHbl NeCOYHble Yacbl?




[TecoyHble Yacbl — TakXXe 0AUH
13 CaMbIX APEBHUX BUAOB
yacos. B cpegHue Beka
NOABU/INCH NECOYHbIe Yachl C
NPUKPEenAeHHbIM K HUM
undepbnatom. Bosne Takux
YaCOB HEOTNYHHO AeXYpUn
CMOTpUTENb. Hepes Kaxabiu
Yac, Kak TO/IbKO NeCoK U3
OAHOro COCyAa nepereKkan B
APYrown, CMOTPUTENb A0/1KEH
Obln NnepeBoOpayMBaTh Hachl U
BPYYHYIO NEPeBOAUTb
CTpenky Ha yudepbnare.
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Kak oTMepuTb 25 MUHYT C MOMOLLbIO
O—MHUHYTHbLIX U 1T0—MUHYTHbBIX MECOUHbIX
yacoB?
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[lpoBepb!

5+5+5+5+5=25
10+10+5 =25
10+5+5+5=25






NTor ypoka

*Uto Ay 3Han:-:
* UeMy yamBucs:--

e YTO eLlle xoueTcH
y3HaTb**



